

МОСКОВСКИЙ ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ В ПРЕДСТОЯЩЕМ СЕЗОНЕ

20 октября начинает свою зимнюю работу Московский театр юного зрителя.

Театр имеет пионерский актив в составе более 250 человек.

Актив юных зрителей театра организован в художественный совет. Актив организует массовые рецензии зрителей, посетивших спектакль, и, суммируя все впечатления, обсуждает спектакль совместно с работниками театра.

В день открытия театра пойдет 600-й раз пьеса Н. Шестакова «Путь далекий».

В предстоящем театральном сезоне 1934—35 года театр даст 3 новых постановки:

1. «Мальчик-невидимка» — игроспектакль С. Ауслендера, постановка Н. Фрид, художник Раскопов, музыка Касьянова.

2. «Матрос и школяр» по мотивам сказки Андерсена, постановка Цетнеровича, музыка Голубенцева и

3. «Бродячая школа» по повестям «Кондуит» и «Швамбрания» Л. Кассиля, инсценированная автором совместно с С. Ауслендером.

**

В сентябре т. г. Центральный дом художественного воспитания детей РСФСР им. А. С. Бубнова посетили английские гости. Детально ознакомившись с работой дома и просмотрев спектакль «Пузан», в книге впечатлений профессор г-н Мотт оставил следующую запись:

«Мы в восторге видеть, как художественный и научный методы применяются вместе для успешного продвижения вперед дела воспитания детей».

**

Выехал в гастрольную поездку государственный театр кукол Центрального дома художественного воспитания детей РСФСР им. А. С. Бубнова. Театр разбился на две группы: одна группа с постановкой «Бр. Монгольфе» выехала в ряд городов Московской области. Другая группа с постановкой спектакля «Пузан» направлена в Белоруссию и Западную область.

**

Центральным домом художественного воспитания детей РСФСР им. А. С. Бубнова были организованы просмотр и широкое обсуждение показа постановок передвижного театра юного зрителя Чувашии, который за ударную работу был премирован поездкой в Москву.